
                                      

 

 13ª ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PARTICIPATIVO DA  

SUBPREFEITURA DE GUAIANASES REALIZADA DIA 28/01/2017 

PAUTA: 

Item 1º - Leitura e aprovação da ata anterior 

Item 2º - Informes 

Item 3º - Devolutiva da Reunião com o Prefeito Regional 

Item 4º - Justificativa das Ausências dos conselheiros (as)  

Aos 28 dias do mês de Janeiro do ano de 2017, às 09:00 horas,  reuniram-se os 

conselheiros(as) participativos Municipais da subprefeitura de Guaianases, no imóvel da 

Praça de Eventos de Guaianases, situado na Estrada Itaquera/Guaianases, s/n e 

estando presentes os seguintes conselheiros (as), que assinaram a lista de presença: 

Andreia Garces Belasco, Daniel Moraes Crepaldi, Dalva Laura Santana, Euza Barroso 

de Santana, Edna Maria Papine Silva, Francisco Rodrigues, Ivone de Oliveira Gabriel, 

Ivanilton da Silva Oliveira, Jânio Carlos Crepaldi, Luiz Carlos Muniz, Mércia Mendes da 

Costa Cardoso, Reginaldo Nunes Gomes, Rosangela Costa, Solange de Souza Moraes 

Gomes da Silva e Sônia Pereira dos Santos.  

Conselheiros(as) ausentes na presente Reunião: Brenda Lilian Jaconi, Célia Vieira 

dos Santos, Elza Telles Alves, Edna Bezerra Padilha, Fábio Pereira de Souza, Helena 

Maria dos Santos Barbosa,  José Maria Vilarinho das Mercês, José Roberto Gonçalves 

Filho, Mario de Jesus Tordoya Marin, Patrícia Vieira da Silva, Rosa Maria de Araújo e 

Vera Lucia Santana Fausto. 

Também participaram da reunião os seguintes munícipes a saber: José Alves Dias, 

Antônio Menezes, José Carlos Cuccio, (1º suplente), Edvaldo Dantas, Antônio Eduardo 

dos Santos (Prefeito Regional) e Eulina T. Santos. 

O Coordenador Daniel Moraes Crepaldi, abriu os trabalhos agradecendo a presença de 

todos e todas e neste instante o Conselheiro Janio Carlos Crepaldi, pede a inversão da  
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pauta solicitando que após a leitura da Ata anterior, seja discutida o item 3º devolutiva 

da reunião com o prefeito regional e justifica tal inversão alegando que como o 

prefeito regional tem outros compromissos, não poderá ficar até o final da reunião sendo 

que tal inversão foi aceita por todos. 

O coordenador deu a palavra para o prefeito regional que agradeceu e cumprimentou a 

todos e disse as coisas não mudaram muito depois da nossa reunião do dia 06/01/2017, 

que a srª. Roseli, foi nomeada chefe de gabinete e que ele está aguardando a 

nomeação dos demais coordenadores. Disse que está sem as equipes de trabalho e 

que para realizar algumas atividades no bairro, teve que contar com a ajuda da 

prefeitura regional de São Miguel Paulista. Disse que os fios do piscinão da pedreira em 

Guaianases, foram furtados e solicita aos conselheiros(as) presentes que converse com 

a população do local no sentido de conscientizá-los que o furto dos fios prejudica toda a 

comunidade pois a bomba deixará de funcionar trazendo enchentes em vários locais. 

Após a explanação do prefeito regional, o coordenador abriu para que os presentes se 

inscrevessem para fazer perguntas ao prefeito regional e tendo se inscrito o Srº. José 

Carlos Cúccio, (1º Suplente do CPM), Srº. José Alves Dias, (liderança de Guaianases), 

Srº. Antônio Menezes, (liderança de Guaianases), Andrea Garces Belasco (conselheira), 

Sônia Pereira dos Santos,(conselheira), Dalva Laura Santana,(conselheira), Janio 

Carlos Crepaldi,(conselheiro) e Rosangela Costa,(conselheira). 

O Srº José Carlos Cúccio, não fez nenhuma pergunta ao prefeito regional, mas disse 

que entrou com uma representação no Ministério Público contra o coordenador anterior 

Srº. Janio Carlos Crepaldi, contra a secretária anterior Srª. Andrea Garces Belasco e 

contra o atual coordenador Srº. Daniel Moraes Crepaldi, alegando o Srº. José Carlos 

Cúccio, que os coordenadores não atendem suas demandas abusando do seu poder. 

O prefeito regional, não respondeu ao Srº. José Carlos Cúccio, pelo motivo de não ter 

sido apresentada pelo mesmo nenhuma pergunta. 

O Srº. José Alves Dias, que disse que foi conselheiro participativo no mandato anterior 

e hoje como um dos representantes da ong unificadora, apresenta as demandas da sua 

comunidade através da referida ong e pergunta ao prefeito regional se as demandas 

depois de atendidas poderão ser solicitadas sua manutenção pois tem dúvida se há este 

tipo de atendimento pela prefeitura regional. 

 



O prefeito regional, respondeu ao Srº. José Alves Dias, que está à disposição para 

tratar do assunto e que receberá qualquer munícipe na prefeitura regional para tratar de 

melhorias para o bairro. 

O Srº. Antônio Menezes, expõe a situação da ponte entre a Avenida Ribeirão de 

Itaquera e Travessa dos Seringais, alegando que o mato está invadindo trazendo 

insegurança para a comunidade e pergunta ao prefeito regional como poderá ser 

atendido em sua solicitação. 

O prefeito regional, respondeu ao Srº. Antônio Menezes, que não tem neste momento 

equipe para isto mas que como providência imediata, ele irá solicitar o empréstimo da 

equipe de corte de mato da prefeitura regional de São Miguel. 

A conselheira Andrea Garces Belasco, expõe a situação da enchente na Vila Minerva, 

dizendo que a gestão anterior disse ter liberado a verba para solucionar esse problema. 

Andrea disse estar inconformada com um muro que foi construído ás margens do rio 

que fica atrás do mercado assaí no Jardim Lourdes e que com isso as casas estão 

sendo afetadas estando as famílias em risco e pede uma reunião com o prefeito regional 

para tratar do assunto. 

O prefeito regional, respondeu para a conselheira Andrea Garces Belasco, que não 

houve verba disponibilizada para atender a demanda da Vila Minerva e que com relação 

ao muro irregular, ela faça um documento e protocole na prefeitura regional, disse que 

vai marcar uma visita no local para melhor entendimento da situação e visitas as famílias 

em risco. 

A conselheira Sônia Pereira dos Santos, falou sobre a situação do escadão que está 

desmoronando e da estrutura do local da reunião do conselho participativo, alega que o 

local é inadequado para as realizações da reunião e pede ao prefeito regional para o 

mesmo arrumar um espaço melhor para o conselho participativo. 

O prefeito regional respondeu para a conselheira Sônia Pereira dos Santos, que ele 

está procurando um imóvel para ser a sede da prefeitura regional e também da 

coordenadoria de Administração e Finanças (CAF) que estará no mesmo prédio e que 

ele irá ver se consegue um espaço para o conselho participativo. Com relação ao 

escadão disse que vai visitar o local. 

A conselheira Dalva Laura Santana, falou que é necessário construir o piscinão, 

continuar com a regularização fundiária e também a conclusão da Radial Leste. 



O prefeito regional, respondeu para a conselheira Dalva Laura Santana, que ele já 

esteve no local indicado para a construção do piscinão e que ele percebeu que muitas 

casas foram construídas na várzea do rio disse que permitir a construção de casas no 

leito do rio é uma irresponsabilidade das gestões anteriores e que isso poderia ter sido 

evitado. Disse ainda ser favorável a regularização fundiária e que todas essas obras 

citadas são de competência das secretarias e não da prefeitura regional. 

O conselheiro Janio Carlos Crepaldi, disse estar preocupado com o furto dos fios da 

bomba do piscinão pois quando chove forte se a bomba não funcionar, o Jardim São 

João, o Parque Central e o Jardim dos Pinheiros, ficarão debaixo d’água trazendo 

muitos prejuizos aos moradores como já foi no passado. Disse ainda que o Jardim São 

João tem enchente com as aguas das chuvas que descem da Cohab II e que batem no 

muro do depósito Mauro Center Pisos inundando o Jardim São João disse já ter levado 

um engenheiro da antiga subprefeitura que disse que tem que fazer galerias na rua Luiz 

Matheus para captar as águas e que por estar na divisa, esta obra tem que ser feita 

pelas prefeitura regional de Itaquera e prefeitura regional de Guaianases.     

O prefeito regional, respondeu ao conselheiro Jânio Carlos Crepaldi, que ele solicitou 

para a empresa responsável pelas bombas do piscinão da pedreira, que os fios fossem 

aterrados dificultando com isso o furto.Com relação ao Jardim São João que enche com 

as aguas das chuvas que descem da Cohab II, disse para o conselheiro Jânio agendar 

na prefeitura regional uma visita dele e do coordenador de obras no local.   

A conselheira Rosangela Costa, disse da importância dos vereadores não só 

participar das reuniões do conselho mais também deve estar a par dos problemas do 

bairro e apresentar através da verba parlamentar recursos para as demandas do bairro.  

O prefeito regional, respondeu para a conselheira Rosangela Costa, que concorda com 

a fala dela e ele disse que conhece uma emenda parlamentar do vereador Otta, que 

destinou uma verba para limpeza do córrego Itaquera Mirim e que estas verbas são 

muito bem vindas. 

O coordenador Daniel Moraes Crepaldi, agradeceu a presença do prefeito regional e 

solicitou que o mesmo participe das reuniões do conselho, sendo que o prefeito regional 

agradeceu ao coordenador e a todos os presentes e disse que dentro de suas 

possibilidades irá participar das reuniões do conselho sempre que possível. Em ato 

contínuo passou-se para o Item 2º Informes, o Srº. José Carlos Cuccio, informou que os 

munícipes que tiverem conhecimento de semáforos com defeito poderão ligar na CET 

fone 3219-0229 ramal 123 e falar com Ana Maria, informou também que as reuniões do 

conselho do meio ambiente será toda 3ª quinta de cada mês na prefeitura regional. 



Informou ainda da operação cata-bagulho e deixou com a secretária Mércia Mendes da 

Costa Cardoso, lista das 32 prefeituras regionais com os nomes dos referidos prefeitos 

nomeados. 

 A Srª. Eulina T. Santos, representante da Saúde, informa sobre um projeto 

solidariedade para idosos PAE, UBS que abrange 05 postos de saúde e que tal projeto 

foi implantado para melhorar a atenção aos idosos, disse da importância de divulgar o 

referido projeto. 

O conselheiro Luiz Carlos Muniz, informou que a entrega do leite nas escolas está 

suspenso até o dia 07/02/2017 para apurar supostas irregularidades. 

O conselheiro Reginaldo Nunes Gomes, pediu a palavra o que lhe foi concedida, disse 

que não concorda com a atitude do Srº. José Carlos Cuccio, em falar da representação 

na presença do prefeito regional. Disse que os conselheiros (as) faltam e depois vem na 

reunião e se justifica e o pleno acata a justificativa e que ele não concorda com isto. 

A conselheira Euza Barroso de Santana, pediu a palavra o que lhe foi concedida, disse 

que é amiga do Srº. José Carlos Cuccio, mas não concorda com a atitude dele pois ele 

sempre teve direito a voz nas reuniões do conselho só não tem direito a voto. 

O conselheiro Jânio Carlos Crepaldi, pediu a palavra o que lhe foi concedida, Jânio 

disse que quando era coordenador, era constantemente questionado pelo Srº. José 

Carlos Cuccio, onde o mesmo dizia que era 1º suplente dos conselheiros do distrito do 

Lajeado e também do distrito de Guaianases, Jânio disse que já explicou para o Srº. 

José Carlos Cuccio, que como ele saiu candidato pelo distrito de Guaianases, ele só 

poderia assumir se a vaga surgisse no distrito pelo qual ele se candidatou ou seja 

Guaianases e não do Lajeado e que isto está previsto tanto no decreto como no 

regimento interno, o conselheiro Jânio segue dizendo que o conselho participativo é um 

órgão consultivo e não deliberativo e que não é o conselho participativo que tem que 

executar as demandas dos conselheiros e sim a prefeitura regional e mesmo assim tem  

que ter condições materiais e financeira para tanto.  

 Em seguida o coordenador passou para o último item da pauta Item 4º - Justificativa 

das Ausências dos conselheiros (as) e colocou em votação as justificativas dos (as) 

conselheiros (as) ausentes em reuniões passadas a saber:  

1ª – Rosangela Costa, ausente nas reuniões dos dias 26/11/2016 e 17/12/2016, o pleno 

decidiu por maioria deferir as justificativas. 



2ª- Ivanilton da Silva Oliveira, ausente nas reuniões dos dias 30/07/2016, 27/08/2016, 

24/09/2016, 29/10/2016, 26/11/2016 e 17/12/2016 o pleno decidiu por maioria deferir as 

justificativas. 

A próxima reunião ordinária deste conselho será no dia 25/02/2017, ás 09:00 horas, na 

sede deste conselho, localizado na Praça de Eventos de Guaianases, sito a Estrada de 

Itaquera/Guaianases, S/N, Guaianases, São Paulo, SP, com a seguinte pauta:  

1º - Leitura e aprovação da ata anterior 

2º - Informes 

3º - Justificativa das Ausências dos conselheiros (as)  

Nada mais foi tratado ou debatido, sendo que o Srº. Coordenador, encerrou a reunião 

deste conselho ás 11: (onze horas ), da qual, para constar, eu, Mércia Mendes da Costa 

Cardoso, secretária deste conselho, lavrei a presente ata que será lida na próxima 

reunião do dia 25/02/2017 e sendo achada conforme, será aprovada  e assinada por 

mim, pelo  Coordenador e demais conselheiros(as),  como sinal de aprovação e 

fidelidade onde a mesma seguirá para ser publicada no Diário Oficial da Cidade de São 

Paulo. 

___________________                             _____________________________ 

Daniel Moraes Crepaldi  Mércia Mendes da Costa Cardoso      

      Coordenador                                                                         Secretária  

   

                                                      Conselheiros (as) 

________________________________         ________________________________ 

________________________________ ________________________________ 

________________________________         ________________________________ 

________________________________ ________________________________ 

________________________________         ________________________________ 

________________________________ ________________________________ 

________________________________ ________________________________ 


